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Písemná práce:

Parametry písemné práce z francouzského jazyka

• Písemnou prací z francouzského jazyka se rozumí vytvoření souvislého textu, přičemž požadovaná délka je minimálně 200 slov a bude psána ručně.

• Písemná práce trvá max. 100 minut, pro výběr tématu je stanoven časový limit 15 minut.

• Žák obdrží dvě zadání, z nichž si vybere právě jedno. 

Předmětem hodnocení je pouze autorský text žáka. Text prokazatelně převzatý z dostupného zdroje se nezapočítává do celkového rozsahu písemné práce, a není tedy předmětem hodnocení.

Kritéria hodnocení písemné práce:

1 – Vytvoření textu podle zadaných kritérií 
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= míra, do jaké jsou dodrženy všechny body zadání a požadovaná informační hodnota textu

2 škály: 

Téma/zadání:

5: Obsah je v souladu se zadaným tématem. Všechny body zadání jsou dodrženy a rozpracovány vhodně, účelně a v odpovídající míře podrobnosti.

4: Obsah je v souladu se zadaným tématem. Všechny body jsou dodrženy a rozpracovány, přičemž většina z nich vhodně, účelně a v odpovídající míře podrobnosti. 

3: Obsah je v souladu se zadaným tématem. Většina bodů je dodržena a rozpracována, avšak některé nevhodně, neúčelně a v neodpovídající míře podrobnosti.

2: Obsah není zcela v souladu se zadaným tématem; většina bodů je zmíněna, z nichž část nevhodně, neúčelně a v neodpovídající míře podrobnosti. 

1: Obsah není do značné míry v souladu se zadaným tématem; většina bodů není explicitně zmíněna, přičemž zmíněné body jsou zpracovány nevhodně, neúčelně a v neodpovídající míře podrobnosti.

0: Obsah není v souladu se zadaným tématem. Nejsou zmíněny/rozpracovány jednotlivé body zadání.

Rozsah/obsah:

5: Text obsahuje výlučně relevantní informace. Požadovaný rozsah textu je dodržen.

4: Text obsahuje většinou relevantní informace. Požadovaný rozsah textu je dodržen.

3: Text obsahuje relevantní informace, ale v menší míře se vyskytují nepodstatnosti a/nebo opomenutí. Délka textu ne zcela odpovídá požadovanému rozsahu.

2: Text obsahuje relevantní informace, ale ve větší míře se vyskytují nepodstatnosti a/nebo opomenutí. Délka textu ve větší míře nedosahuje požadovaného rozsahu.

1: Text obsahuje minimum relevantních informací, přičemž převládají nepodstatnosti a/nebo opomenutí. Délka textu zdaleka nedosahuje požadovaného rozsahu.

0: Text neobsahuje relevantní informace. Požadovaný rozsah textu není dodržen.
2 – Funkční užití jazykových prostředků s ohledem na jazykovou formu
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= volba významově adekvátních lexikálních a gramatických prostředků za dodržení odpovídající míry formální správnosti

2 škály:

Lexikální:

5: Autor adekvátně používá širokou škálu běžné slovní zásoby, s možným ojedinělým nevhodným použitím méně obvyklého či pokročilého lexika. Ojedinělé chyby nebrání v porozumění textu. 

4: Autor adekvátně používá běžnou slovní zásobu. Příležitostně se vyskytují chyby, které nebrání porozumění textu.

3: Autor adekvátně používá běžnou slovní zásobu, přičemž může docházet k nadužívání určitých výrazů. Vyskytuje se množství patrných chyb, které většinou nebrání porozumění textu. 

2: Autor adekvátně používá základní slovní zásobu. Vyskytuje se množství patrných chyb, které brání porozumění částem textu.

1: Autor používá základní slovní zásobu. Vyskytuje se množství patrných chyb, které brání porozumění větší části textu.   

0: Použité lexikální prostředky nejsou dostatečně využity vzhledem k úrovni obtížnosti, zadání či míře rozpracovanosti jeho jednotlivých bodů. Vyskytují se chyby bránící porozumění převážné většině textu.

Gramatická:

5: Autor kompetentně využívá řady základních gramatických struktur a některé složité gramatické struktury. Ojedinělé chyby nebrání v porozumění textu.

4: Autor kompetentně využívá řadu základních gramatických struktur, s příležitostným výskytem chyb, které nebrání porozumění textu.

3: Autor využívá základní gramatické struktury, přičemž může docházet k jejich nadužívání. Vyskytuje se množství patrných chyb, které většinou nebrání porozumění textu.

2: Autor využívá omezený rozsah základních gramatických struktur. Vyskytuje se množství patrných chyb, které brání porozumění částem textu. 

1: Autor využívá jednoduché gramatické struktury, s patrnými chybami, které brání porozumění větší části textu.

0: Použité gramatické prostředky nejsou dostatečně využity vzhledem k úrovni obtížnosti, zadání či míře rozpracovanosti jeho jednotlivých bodů. Vyskytují se chyby bránící porozumění většině textu.

3 – Kompoziční výstavba textu
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= koheze a koherence textu (formální organizace a členění textu, PTN, informační struktura; vyplývající logická návaznost textu)

2 škály:

Koheze textu:

5: Text je souvislý; autor využívá množství různých kohezních prostředků (navazovací formule, spojky, reiterace, deixe, využití synonym aj.) vhodně a správně.

4: Text je souvislý; autor využívá různých kohezních prostředků s ojedinělým výskytem chyb, které nebrání porozumění textu.

3: Text je většinou souvislý; autor využívá pouze základní kohezní prostředky, které v menší míře brání porozumění dílčích částí textu.

2: Je narušena souvislost textu; autor nedostatečně využívá kohezních prostředků, což ve větší míře brání porozumění textu.  

1: Text je většinou nesouvislý; autor nedostatečně využívá kohezních prostředků, což brání porozumění převážné většině textu. 

0: Text je nesouvislý; autor neužívá vhodných kohezních prostředků či jich užívá chybně, což zcela brání porozumění textu nebo jeho větší části.

Koherence:

5: Text je logicky uspořádaný a plynulý, s lineárním sledem myšlenek.

4: Text je logicky uspořádaný, s příležitostným narušením plynulosti. Text je až na výjimky v souladu s lineárním sledem myšlenek.

3: Text je logicky uspořádaný, s opakovaným narušením plynulosti. Text je ve větší míře v souladu s lineárním sledem myšlenek.

2: Text není zcela logicky uspořádaný; s opakovaným narušením plynulosti. Větší části textu jsou v nesouladu s lineárním sledem myšlenek. 

1: Text je převážně nelogicky uspořádaný, s opakovaným narušením plynulosti. Text převážně není v souladu s lineárním sledem myšlenek.

0: Text je nesouvislý a nelogicky organizovaný, informační struktura textu zcela brání jeho porozumění. 

Podmínka – v případě, že kritérium 1 bude hodnoceno 0, bude práce hodnocena jako nedostatečná.

Klasifikace: 

výborný





30 – 27 b

chvalitebný





26 – 23 b

dobrý






22 – 18 b

dostatečný





17 – 13 b

nedostačený





12 – 0 b  
Aby žák uspěl z písemné práce – musí dosáhnout minimálně 13 bodů.
Na celkové známce z MZ se písemná práce podílí 40 %.

26.5. 2023

Ing. Michaela Pacanovská

Ředitelka školy

Schválení kritérií hodnocení profilové části maturitní zkoušky pro školní rok 2022/2023 členy zkušební maturitní komise HA4.

Členové zkušební maturitní komise projednali a schválili způsob a kritéria hodnocení opravné písemné zkoušky z francouzského jazyka třídy HA4  dne  .........................................,

což stvrzují svými podpisy:

podpis předsedy MK


[image: image1.jpg]